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Вступ. Пошук нових джерел лікарської рослинної сировини є однією з 
актуальних задач сучасної фармації. В цьому аспекті нашу увагу привернула 
рослина родини Розових (Rosaceae), а саме суниця садова (Fragaria ananassa 
Duch) сорту «Альбіон». Всі культурні сорти суниці виникли внаслідок 
гібридизації с. віргінської (F. virginiana) і с. чилійської (F. chiloensis). Вони 
об'єднані тепер в один збірний вид – с. садові (F. ananassa) з численними 
сортами.  

Матеріали та методи. Для проведення попереднього фармакогностичного 
дослідження наземну частину Fragaria ananassa Duch сорту «Альбіон» 
заготовляли в період цвітіння, травень-липень 2017 р., підземні органи – в 
період відмирання надземної частини, вересень-жовтень 2017 р., плоди – 
червень-серпень 2017 р. 

Результати та їх обговорення. Це багаторічна трав'яниста рослина з 
розгалуженим кореневищем, яка утворює розетку довгочерешкових, трійчастих 
прикореневих листків і надземні повзучі стерильні пагони, котрі вкорінюються 
у вузлах і дають нові розетки. Несправжні плоди всіх видів роду соковиті, 
солодкі. Внаслідок цього було проведено системне дослідження серій листя, 
плодів на кореневищ суниці садової. Плоди суниць мають високі смакові 
якості, містять вітаміни С, В1, В2, В6, РР К1; флавоноїди, катехіни; кислоти 
яблучну та саліцилову; дубильні і пектинові речовини та ефірну олію. В свою 
чергу листя містить кислоту аскорбінову, флавоноїди, алкалоїди, органічні 
кислоти, вуглеводи, дубильні речовини. Кореневища містять: пектинові 
речовини, каротиноїди, фолієву кислоту, кобальт, залізо, фосфор, ефірні олії та 
таніди (9,4%). Проведено вивчення динаміки накопичення основних груп БАР в 
сировині в залежності від фази вегетації рослини. На підставі цього 
встановлено оптимальні строки заготівлі кореневища суниці садової сорту 
«Альбіон». Отримані дані будуть використані при подальшому вивченні 
сировини суниці садової (Fragaria ananassa Duch) сорту «Альбіон» як 
перспективної для створення лікарських препаратів на її основі. 
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